

Детский сад – это особый мир, где нужно быть интересным и полезным для окружающих тебя людей, дарить детям свою энергию, знания, умения узнавать новое.



Давайте знакомиться:
Воспитатель МБДОУ
«Детского сада № 3
«Хрустальный башмачок»
Каширина Юлия Николаевна

Работать с детьми очень интересно. В этой стране Детство где живут только самые - стойкие, терпеливые, мужественные, искренние, ответственные, добрые, инициативные, творчески активные и удивительные люди. Вот и для меня работа давно перестала быть просто работой. Она превратилась в смысл, который я искала в своей жизни. Ведь всем известно, что воспитатель – это человек, который сочетает в себе много разных профессий и считает, что его работа – это маленький театр, в котором дети – маленькие актеры, а Я – главный режиссер, с удовольствием играющий любую роль.



Несомненно, успех в работе зависит от профессиональных знаний, от педагогической осведомленности, от творческой активности и инициативности. И я не боюсь еще раз и еще раз сказать, что от того как мы будем воспитывать детей зависит их жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний и вера в свои силы. И именно эти слова Сухомлинского легли в основу моей работы. Даже самые маленькие успехи воспитанников становятся большой победой для меня.



Формула успеха которую считаю залогом продуктивной педагогической деятельности состоит из четырех основных пунктов

- Личность педагога, его человеческие качества.
- Знание своего дела.
- Требовательность к себе, к детям, к родителям.
- Личные качества, такие как целеустремленность, толерантность, упорство, компетентность и связывающие их действия: постоянное стремление к познанию и самосовершенствованию, искренняя и глубокая вера в свои возможности.



В своей работе использую много игр: сюжетно-ролевых, на развитие речевого дыхания, на развитие мелкой и общей моторики. Так же применяю техники нетрадиционного рисования, активно внедряю в работу экспериментальную деятельность, различные виды театра (кукольный, пальчиковый, магнитный, теневой).



Главным достижением в своей работе я с гордостью могу назвать! Это прежде всего доверие моих воспитанников. Ведь думают мамы, что доверяют мне детей, но нет, они мне отдают детские маленькие сердца.

